



# F3首次合體阿信 上海開唱迸火花

言承旭悼「杉菜」引全場淚崩

「陪你去看流星雨落在這地球上……」當《流星雨》的前奏響起，時間彷彿被拉回了2001年。19日至22日由言承旭、吳建豪、周渝民與五月天阿信組成的「F◆FOREVER」限定組合亮相上海，以「恒星之城巡迴演唱會」為名，為全場上萬名觀眾開啟了一趟穿越時空的旅程。阿信融入F3滬上開騷毫無違和感；言承旭深情唱響《我是真的真的很愛你》，並以「流星項鍊」悼念「杉菜」大S（徐熙媛）引全場淚崩。



上海站作為全球首站，4場門票秒罄，大麥網超32萬人標記「想看」，熱度居同類演出前列。這是一場橫跨二十餘年的青春召喚，一次笑與淚交織的回望。當晚舞台被打造為充滿未來感的星際宇宙，讓現場宛若置身銀河。阿信一改搖滾主唱的形象，換上粉紅宮廷風西裝登場，言承旭以深U粉紅造型晒胸肌，周渝民（仔仔）走王子路線，吳建豪則以帥氣造型展現結實手臂。阿信靦腆問候：「大家好，我是阿信，很榮幸成為你們的一員。」現場掌聲如潮。不少歌迷期待此次「F Forever」組合碰撞出的新火花。



回顧二十多年的友情，吳建豪、言承旭以及周渝民則分別用「包容」「依賴」與「幫助」來形容自己感受。雖然沒有全員合體，朱孝天的缺席仍留下一絲遺憾，但「F◆FOREVER」的魅力絲毫未減。

隨後，四人合唱壓軸曲由周杰倫作曲、阿信填詞的《恒星不忘 Forever Forever》，舞台上銀光閃爍，宛如昔日流星化作永恒的星辰。

謝霆鋒16日亮相在哈爾濱舉辦的「世界旅遊經濟論壇·黑龍江2025」活動。他以「鋒味」創始人身份，參與論壇對話環節，分享了對跨界創業、文旅融合及未來創新的獨到見解。

他表示自己跨界影視、音樂、美食等多個領域，成功在於發現底層邏輯的相通。

在哈爾濱活動期間，謝霆鋒現身鐵鍋燉餐廳，並與糖葫蘆攤販合影留念的親民行為，迅速引網友熱議。

身為滑雪愛好者，霆鋒對哈爾濱冰雪旅遊的發展優勢充分肯定。「我覺得像哈爾濱有這麼得天獨厚的地理位置跟肥沃土壤，不管是在美食方面，或者是在冰雪運動方面都非常有優勢。當然現在這個世界是非常『卷』的一個時代，是一個很垂直的時代，好像各行各業如果你不是能夠『卷』到頭，都找不到生存空間。」因此，他建議挖掘獨特優勢，精準定位，非常相信哈爾濱絕對是沒問題的。

被問及未來是否會嘗試新行業時，謝霆鋒笑稱當前重心仍是「垂直深耕」。他透露明年計劃專注演唱會，並堅定地表示「會做一個繼續『卷』到極致的人。」



## 李鍾碩銅鑼灣快閃 派心心簽名杯粉絲

韓國人氣男星李鍾碩的官方香港限定快閃店「LEE JONG SUK [With : Just Like This] POP-UP STORE」於本月19日至28日登陸銅鑼灣，昨日李鍾碩本尊親自來港參觀及宣傳，吸引了數百粉絲逼滿商場內外。李鍾碩亦十分識做，在場外下車時先跟粉絲打招呼，再走到大型聖誕樹下拍照，讓粉絲多看他幾眼。

入到場內，李鍾碩隨即直接走向粉絲群中鞠躬、派心及簽名，以感謝粉絲的守候，而粉絲則趁機送上禮物，李鍾碩亦一一接過及道謝，令全場為之瘋狂。繼而他進入限定店內，在巨型肖像海報上簽名及寫下「你好，我們一直幸福下去」，又望向店內聖誕樹，細看粉絲寫下的願望，離開前再專誠到場外跟粉絲道別。李鍾碩全程逗留了約20分鐘，沒有發言及答問環節。



## 古天樂等與宏福苑居民食盆菜

古天樂向來行事低調，昨日（20日）下午他驚喜現身善導會於過渡性房屋「善樓」舉行的盆菜宴，同行的還有方力申、洪天明及太太周家蔚、張繼聰及太太謝安琪等人，皆低調出席，為居民送上關懷及驚喜，場面溫馨。

大埔宏福苑上月發生大火，摧毀無數家庭。除政府正全力支援宏福苑受影響居民外，更有不少團體及組織向災民提供援助。其中，善導會於火災發生後迅速



開放「善樓」，供受影響居民居住。冬至前夕，善導會特別於昨日下午在「善樓」舉行盆菜宴，共20席，招待宏福苑的居民。